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Datenschutzerklärung 
Auf dieser Webseite stellt Digicut Schriftenatelier ihre Dienstleistungen sowie 
Produkte vor. Durch den Zugriff auf diese Website akzeptieren Sie die hier 
enthaltenen Nutzungsbedingungen. Sollten Sie diesen nicht zustimmen, bitten wir 
Sie, diese Webseite zu verlassen. Wir behalten uns das Recht vor, die 
Nutzungsbedingungen jederzeit zu ändern. Mit der Nutzung der Webseite 
anerkennen Sie die Nutzungsbedingungen in ihrer jeweils geltenden aktuellen 
Fassung. 

1. Inhalte dieser Website 
Digicut Schriftenatelier hat die auf der Website veröffentlichten Informationen 
und Daten nach bestem Wissen und unter grösster Sorgfalt 
zusammengestellt. Digicut Schriftenatelier garantiert jedoch nicht für die 
Richtigkeit, Vollständigkeit oder Aktualität der auf www.digicutschriften.ch zur 
Verfügung gestellten Inhalte. 

2. Nutzung der Website 
Die Webseite dient der eigenen, persönlichen Information des Nutzers durch 
individuelle Abfragen in den dafür zur Verfügung gestellten Suchmasken. Der 
Ausdruck oder die Speicherung von auf der Website enthaltenen 
Informationen ist ausschliesslich für den eigenen, persönlichen und nicht 
kommerziellen Gebrauch durch den Nutzer gestattet. Die Vervielfältigung, die 
Änderung oder anderweitige Verarbeitung von auf dieser Website enthaltenen 
Informationen, deren Weitergabe, Veröffentlichung oder anderweitige 
Wiedergabe ist dagegen nicht gestattet. Das manuelle oder automatisierte 
Abfragen von Inhalten der Website zwecks Zugänglichmachung dieser 
Informationen im Rahmen anderer Angebote (beispielsweise im Rahmen von 
Meta Search Angeboten oder sogenannten Spidern) ist nur mit unserer 
schriftlichen Zustimmung zulässig. Mit der Nutzung der Website kommt 
keinerlei Vertragsverhältnis zwischen dem Nutzer und der Digicut 
Schriftenatelier zustande. Die Informationen auf unserer Website stellen keine 
verbindlichen Offerten im Sinne des Vertragsrechts dar, sondern sind als 
freibleibende Einladung zur Offertstellung durch den Nutzer zu verstehen. Ein 
Vertrag kommt nur durch unsere ausdrückliche Zustimmung zu einer Offerte 
bzw. Bestellung durch den Nutzer zustande. Die Nutzung der Dienstleistungen 
von der Digicut Schriftenatelier unterliegt den allgemeinen 
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Geschäftsbedingungen sowie den Datenschutzbestimmungen. Diese sind vor 
einer allfälligen Nutzung der entsprechenden Dienstleistungen zu konsultieren. 

3. Hinweis auf Urheberrechte und Markenrechte 
Diese Website sowie die darin enthaltenen Daten und anderen Informationen 
einschliesslich Fotos, Darstellungen, Texte und Navigationselemente sind 
durch das Urheberrecht und andere Schutzrechte geschützt. Im Verhältnis 
zwischen dem Nutzer und Digicut Schriftenatelier stehen diese Rechte 
ausschliesslich der Digicut Schriftenatelier zu. Jegliche Verwendung der auf 
dieser Webseite veröffentlichten Inhalte ausserhalb des eigenen, persönlichen 
Gebrauchs durch den Nutzer gemäss der vorstehenden Ziffer 2 ist nur mit 
vorgängiger Zustimmung von der Digicut Schriftenatelier zulässig. 

4. Gewährleistung und Haftung 
Wir setzen uns dafür ein, dass die Website stets aktuell und mit den jeweils 
aktuellen Browsern über das Internet zugänglich ist. Allerdings können wir 
keine Gewähr dafür bieten, dass die über unsere Website abrufbaren Inhalte 
jederzeit vollständig, richtig oder für einen bestimmten Zweck geeignet sind. 
Die Zugänglichkeit unserer Website hängt von der Verfügbarkeit von 
Webservern und Netzinfrastrukturen ab und liegt damit ausserhalb von 
unserem Einflussbereich. Digicut Schriftenatelier lehnt daher jede Haftung für 
die Zugänglichkeit, Richtigkeit oder Vollständigkeit der Informationen auf 
dieser Website ab. 

5. Diese Daten teilen wir 
Die Website wird bei Onebyte AG gehostet. Damit diese ihre Dienstleistungen 
zuverlässig, technisch einwandfrei und auch gesetzeskonform erbringen zu 
können, legen Onebytes Server sogenannte Logfiles an. Weitere 
Informationen über Daten, die Onebyte AG verarbeitet, wenn Sie unsere 
Website besuchen, finden Sie unter onebyte.ch. 

6. Eingebettete Inhalte von anderen Websites 
Beiträge auf dieser Website können eingebettete Inhalte beinhalten (z. B. 
Videos, Bilder, Beiträge etc.). Eingebettete Inhalte von anderen Websites 
verhalten sich exakt so, als ob der Besucher die andere Website besucht 
hätte. Diese Websites können Daten über Sie sammeln, Cookies benutzen, 
zusätzliche Tracking-Dienste von Dritten einbetten und Ihre Interaktion mit 
diesem eingebetteten Inhalt aufzeichnen, inklusive Ihrer Interaktion mit dem 
eingebetteten Inhalt, falls Sie ein Konto haben und auf dieser Website 
angemeldet sind. Bei direkten oder indirekten Verweisen auf fremde 
Webseiten („Hyperlinks“), die ausserhalb des Verantwortungsbereiches des 
Autors liegen, würde eine Haftungsverpflichtung ausschliesslich in dem Fall in 
Kraft treten, in dem der Autor von den Inhalten Kenntnis hat und es ihm 
technisch möglich und zumutbar wäre, die Nutzung im Falle rechtswidriger 
Inhalte zu verhindern. Der Autor erklärt hiermit ausdrücklich, dass zum 
Zeitpunkt der Linksetzung keine illegalen Inhalte auf den zu verlinkenden 
Seiten erkennbar waren. Auf die aktuelle und zukünftige Gestaltung, die 
Inhalte oder die Urheberschaft der verlinkten/verknüpften Seiten hat der Autor 
keinerlei Einfluss. Deshalb distanziert er sich hiermit ausdrücklich von allen 



Inhalten aller verlinkten/verknüpften Seiten, die nach der Linksetzung 
verändert wurden. Diese Feststellung gilt für alle innerhalb des eigenen 
Internetangebotes gesetzten Links und Verweise sowie für Fremdeinträge in 
vom Autor eingerichteten Gästebüchern, Diskussionsforen, 
Linkverzeichnissen, Mailinglisten und in allen anderen Formen von 
Datenbanken, auf deren Inhalt externe Schreibzugriffe möglich sind. Für 
illegale, fehlerhafte oder unvollständige Inhalte und insbesondere für 
Schäden, die aus der Nutzung oder Nichtnutzung solcherart dargebotener 
Informationen entstehen, haftet allein der Anbieter der Seite, auf welche 
verwiesen wurde, nicht derjenige, der über Links auf die jeweilige 
Veröffentlichung lediglich verweist. 

7. Google Analytics 
Diese Website benutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google 
Inc. („Google“). Google Analytics verwendet sogenannte „Cookies“, 
Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden und die eine 
Analyse der Benutzung der Website durch Sie ermöglicht. Die durch den 
Cookie erzeugten Informationen über Ihre Benutzung dieser Website 
(einschliesslich Ihrer IP-Adresse) wird an einen Server von Google in den USA 
übertragen und dort gespeichert. Google wird diese Informationen benutzen, 
um Ihre Nutzung der Website auszuwerten, um Reports über die 
Websiteaktivitäten für die Websitebetreiber zusammenzustellen und um 
weitere mit der Websitenutzung und der Internetnutzung verbundene 
Dienstleistungen zu erbringen. Auch wird Google diese Informationen 
gegebenenfalls an Dritte übertragen, sofern dies gesetzlich vorgeschrieben 
oder soweit Dritte diese Daten im Auftrag von Google verarbeiten. Google wird 
in keinem Fall Ihre IP-Adresse mit anderen Daten der Google in Verbindung 
bringen. Sie können die Installation der Cookies durch eine entsprechende 
Einstellung Ihrer Browser Software verhindern; wir weisen Sie jedoch darauf 
hin, dass Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser 
Website vollumfänglich nutzen können. Durch die Nutzung dieser Website 
erklären Sie sich mit der Bearbeitung der über Sie erhobenen Daten durch 
Google in der zuvor beschriebenen Art und Weise und zu dem zuvor 
benannten Zweck einverstanden. 

8. Google Maps und Google Web Fonts 
Diese Seite nutzt über eine API den Kartendienst Google Maps. Anbieter ist 
die Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, 
USA. Zur Nutzung der Funktionen von Google Maps ist es notwendig, Ihre IP-
Adresse zu speichern. Diese Informationen werden in der Regel an einen 
Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Der Anbieter 
dieser Seite hat keinen Einfluss auf diese Datenübertragung. Die Nutzung von 
Google Maps erfolgt im Interesse einer ansprechenden Darstellung meiner 
Online-Angebote und an einer leichten Auffindbarkeit der von mir auf der 
Website angegebenen Orte. Dies stellt ein berechtigtes Interesse im Sinne 
von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO dar. Mehr Informationen zum Umgang mit 
Nutzerdaten finden Sie in der Datenschutzerklärung von Google: 
https://www.google.de/intl/de/policies/privacy/. Diese Website nutzt zur 
einheitlichen Darstellung von Schriftarten so genannte Web-Fonts, die von 
Google bereitgestellt werden. Dabei lädt Ihr Browser die benötigten Web-



Fonts in Ihren Browsercache, um Texte und Schriftarten korrekt anzuzeigen. 
Zu diesem Zweck muss der von Ihnen verwendete Browser Verbindung zu 
den Servern von Google aufnehmen. Hierdurch erlangt Google Kenntnis 
darüber, dass über Ihre IP-Adresse meine Website aufgerufen wurde. Wenn 
Ihr Browser Web-Fonts nicht unterstützt, wird eine Standardschrift von Ihrem 
Computer genutzt. Weitere Informationen zu Google Web Fonts finden Sie 
unter https://developers.google.com/fonts/faq und in der Datenschutzerklärung 
von Google: https://www.google.com/policies/privacy/. 

9. Auskunftsrecht 
Jeder Kunde hat das Recht Auskunft darüber zu verlangen, ob und welche 
personenbezogenen Daten über ihn bei der Digicut Schriftenatelier 
gespeichert sind. Auf Anfrage löschen wir ggf. von Ihnen gespeicherte Daten. 
Entsprechende Anfragen sind mittels E-Mail an maler@abplanalpag.ch zu 
richten. Auch andere Fragen betreffend Nutzungsbedingungen sind an 
maler@abplanalpag.ch zu richten. Wir sind bestrebt, Anfragen 
schnellstmöglich zu beantworten. 

10. Anwendbares Recht und Gerichtsstand 
Diese Webseite wird in der Schweiz betrieben. Indem Sie diese Webseite 
nutzen, akzeptieren Sie, dass diese Nutzungsbedingungen und sämtliche 
daraus oder aus der Nutzung der Website resultierenden 
Auseinandersetzungen dem materiellen Schweizer Recht unterliegen. 
Ausschliesslicher Gerichtsstand bilden die ordentlichen Gerichte von Meilen. 
Digicut Schriftenatelier steht es alternativ frei, den Nutzer auch an dessen 
Wohnsitz zu belangen. 

11. Änderung der Nutzungsbedingungen 
Digicut Schriftenatelier behält sich das Recht vor, diese Nutzungsbedingungen 
jederzeit und ohne vorherige Mitteilung zu ändern. Diese Änderungen treten 
unmittelbar nach Veröffentlichung in Kraft. Die fortgesetzte Nutzung von 
unserem Angebot nach dem Zeitpunkt einer solchen Änderung gilt als 
Akzeptanz der Änderung. 

Oetwil am See, 12. Januar 2021 
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